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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE JANEIRO DE 2023, 
sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão 
extraordinária às 09h:00min. O presidente convidou a Vereadora 
Lurdes Caldeira, para fazer a leitura de um texto bíblico, que se 
encontra no Livro Salmos, capítulo 121. O presidente solicitou ao 
secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores para a 
verificação do quórum, constatou-se a falta do Vereador Almir 
Fagundes. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura 
das proposições em pauta. Solicitou a leitura dos ofícios n°017/2023 e 
n°024/2023 ambos do Gabinete Municipal. O presidente solicitou ao 
secretário a leitura da Resolução n°001/2023 do Legislativo Municipal, 
que ‘Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos Vereadores e 
Servidores da Câmara Municipal de Angélica – MS e dá outras 
providências correlatas’, após discussão e votação, a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Solicitou ao Secretário que fizesse a 
leitura do Projeto de lei Ordinária n°001/2022 do Executivo Municipal. 
Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei Ordinária 
n°002/2022 do Executivo Municipal. Solicitou ao Secretário que fizesse 
a leitura do Projeto de Lei Ordinária n°003/2022 do Executivo 
Municipal.  Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de 
Lei Complementar n°001/2022 do Executivo Municipal.  Solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei Complementar 
n°002/2022 do Executivo Municipal. O presidente encaminhou os 
projetos as comissões responsáveis e suspendeu a sessão por 15 
minutos para as comissões darem os pareceres aos projetos. 
Retornando à sessão solicitou os pareceres das Comissões de 
Justiça, Legislação e Redação Final, Serviços Públicos e outras 
atividades afins e Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei 
Ordinária n°001/2023, o qual ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
repassar auxílio financeiro a Associação Beneficente de Angélica – 
ABA e dá outras providências’, sendo os pareceres favoráveis, foram 
aprovados após discussão e votação, o projeto teve aprovação por 
unanimidade em Regime de urgência especial. O Presidente solicitou 
os pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final, 
Serviços Públicos e outras atividades afins e Finanças e Orçamento 
sobre o Projeto de Lei Ordinária n°002/2023, o qual ‘Autoriza o Poder 
Executivo Municipal repassar recursos próprios, na forma de 
subvenção social à entidade que menciona, por intermédio de Termo 
de Colaboração de acordo com a Lei Federal 13.019/14 e Decreto 
Municipal 058/2018 e dá outras providências, sendo a entidade o Lar 
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São Francisco de Assis, assim sendo os pareceres favoráveis, foram 
aprovados após discussão e votação, o projeto teve aprovação por 
unanimidade em Regime de urgência especial. O Presidente solicitou 
os pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final, 
Serviços Públicos e outras atividades afins e Finanças e Orçamento 
sobre o Projeto de Lei Ordinária n°003/2023, o qual ‘Autoriza o Poder 
Executivo Municipal, adquirir, através de compra, um imóvel, 
destinado à ampliação das instalações da creche novo tempo, no 
distrito de Ipezal, e dá outras providências, sendo os pareceres 
favoráveis, foram aprovados após discussão e votação, o projeto teve 
aprovação por unanimidade em Regime de urgência especial. O 
Presidente solicitou os pareceres das Comissões de Justiça, 
Legislação e Redação Final, Serviços Públicos e outras atividades 
afins e Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Complementar 
n°001/2023, o qual ‘Dispõe sobre a revisão geral anual de salários dos 
servidores públicos municipais de Angélica/MS, e dá outras 
providências, sendo os pareceres favoráveis, foram aprovados após 
discussão e votação, o projeto teve aprovação por unanimidade em 
Regime de urgência especial. O Presidente solicitou os pareceres das 
Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final, Serviços Públicos 
e outras atividades afins e Finanças e Orçamento sobre o Projeto de 
Lei Complementar n°002/2023, o qual ‘Dispõe sobre a revisão geral 
anual de salários dos secretários municipais, prefeito e vice-prefeito, 
do município de Angelica/MS, e dá outras providências, sendo os 
pareceres favoráveis, foram aprovados após discussão e votação, o 
projeto teve aprovação por unanimidade em Regime de urgência 
especial. Nada mais constando em pauta, o presidente declarou a 
sessão encerrada às 11h00min. Essa ata foi lavrada por mim, 
secretário Alexssandro Ferreira Nogueira, a qual será lida, discutida, 
votada e assinada no plenário da Câmara Municipal. 
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